
Zhodnocení kvality a realizace, přínosy projektu 2023 

 

 V roce 2023 služby poskytovali kmenoví pracovníci vedoucí Sociálně aktivizační služby CSS ČUN Praha 

SAS Marie Franková a její spolupracovníci jsou paní Marie Jirkovská, Dis. A pan Mgr. František Šmolík, 

Andreas Hubáček. 

Sociálně aktivizační služba je pro klienty otevřena každý den od pondělí do pátku s otevírací dobou PO-

ČT 10:00-18:00 a v PÁ 10:00-17:00. Ve dnech PO, ST a PÁ je terénní služba a ve dnech ÚT a ČT je 

ambulantní služba.  

Rok nebyl s žádnými covidovými omezeními, připravili jsme aktivity formou přednášek a různé 

vzdělávací a zábavné činnosti. Vzdělávací činnost je například český jazyk pro neslyšící, který vedla 

slečna Mgr. Lucie Starnovská a učí neslyšící, kteří mají zájem se naučit nebo zdokonalit v českém jazyce. 

Pro ty, kteří chtějí něco umět a vědět o počítačích nebo i mobilních telefonech je tu PC pro neslyšící 

pod vedením Jana Kubíka, který se snaží vysvětlit, s čím si uživatel neví rady. Dále máme vyučování 

anglického jazyka pro neslyšící s Mgr. et Bc. Ivou Hay, kde se učí anglicky psát, číst a výslovnost. S paní 

Mgr.et Bc. Ivou Hay si mohou uživatelé i jednou do měsíce něco vyrobit ve výtvarné dílně. Jednou do 

měsíce mají možnost uživatelé přijít na Sociální aktuality s panem RNDr. Josefem Brožíkem, který jim 

vypráví o současné situaci ve světě a zodpovídá na otázky. Tato aktivita je mezi neslyšícími velmi 

oblíbená, proto ji máme alespoň jednou do měsíce. Jednou z oblíbených aktivit je i Moje peněženka, 

která je také jednou do měsíce pod vedením pana Mgr. Františka Šmolíka a uživatelé se naučí jak 

zacházet s penězi nebo kde mohou spořit a další jiné věci, které se financí týkají. A máme ještě aktivity, 

které se týkají pohybu a to jak pro neslyšící seniory, tak pro neslyšící maminky s dětmi.  

Několikrát do měsíce se snažíme pro naše uživatele připravit přednášky na téma zdraví. Zajišťujeme 

zkušené přednášející, kteří k nám přijedou a ve velkém sále povídají na dané téma. Uživatelé, kteří 

potřebovali pomoc s běžnými záležitostmi, mohli přijít a poradit se nebo se domluvit na společné 

návštěvě na úřadě nebo u lékaře.  

Na základě zkušeností z minulých co vidových let jsme i nezrušili online možnost služby, ale 

necháváme ji jako malou součást, která se osvědčila lidem, kteří nemohou se osobně dostavit. 

Zpracovala:  Marie Franková 


